
О контролях по формам наблюдения за затратами на производство 
(приложение к ф. № 1-предприятие, ТЗВ-МП, ТЗВ-бюджет) 

и особенностях заполнения XML-шаблонов 
 
 
Особенности заполнения XML-шаблонов 
 

1. XML-шаблон по ф.№1-предприятие включает в себя приложения 

наблюдения за затратами на производство. 

2. Для ввода показателей приложений в XML-шаблон добавлено три 

вкладки:  

1) «Расходы на приобретение сырья, материалов, топлива, покупных 

полуфабрикатов и комплектующих изделий для производства и 

продажи продукции (товаров, работ, услуг) по их видам», 

2) «Стоимость произведенных кормов, удобрений и прочей продукции 

для использования при осуществлении сельскохозяйственной 

деятельности собственными силами и сельскохозяйственная 

продукция собственного производство, переданная своим 

несельскохозяйственным подразделениям»,  

3) «Расходы по оплате отдельных видов работ и услуг, выполненных 

сторонними организациями (дополнение к разделу 7 формы №1-

предприятие».  

Вторую вкладку заполняют только сельскохозяйственные организации, 

заполнившие приложение №ТЗВ-А01. Передача XML-шаблона по каналам 

связи без заполнения этих вкладок невозможна. 

3. В связи с особенностями обработки информации нумерация строк 

второй вкладки начинается со стр.8000. 

4. На первой вкладке необходимо заполнить стр.5999 «Код приложения к 

ф.№1-предприятие». В данной строке проставляется номер выбранного 

респондентом приложения, например, С1213, D22 и т.д. Заполнение 

стр.5999 необходимо для того, чтобы сформировался перечень строк, 

соответствующий выбранному бланку. Если стр.5999 не заполнена, то 



при прохождении контроля выдается следующая ошибка: «Раздел: 7, 

Строка: 5999, Графа: 3».  

5. При заполнении строк 6001 и 6600 первой вкладки, 8600 второй 

вкладки, 7001 и 7600 третьей вкладки номер строки в XML-шаблоне не 

изменяется.  

6. Нельзя заполнять стр.6500 и 6600 первой вкладки, 7500 и 7600 третьей 

вкладки, не заполнив хотя бы одну строку 6001 и 7001. 

7. Нельзя вписывать в стр. 6600 первой вкладки и 7600 третьей вкладки 

код ТРИ, уже имеющийся в стр.6001 или 7001. Если коды ТРИ 

совпадают, то показатели необходимо суммировать и отразить в стр. 

6001 или 7001. 

  



Перечень контролей по приложениям к ф.№1-предприятие 
 

№
п/п 

Контроли показателей 

1 Все значения – положительные числа 

2 Если заполнена стр.6000, то должны быть значения в строках 6001-6500. 
Значений должно быть не менее трех 

3 Если есть значения в строках 6001-6500, то должно быть значение в стр. 
6000 

4 Если значение стр.6500>0,1*стр.6000, то должно быть хотя бы одно 
значение в строках 6600 

5 Если заполнена стр.6900, то может быть значение в стр. 6901  

6 Если есть значение в стр. 6901, то должно быть значение в стр.6900 

7 Если заполнена стр.7000, то должны быть значения в строках 7001-7500. 
Значений должно быть не менее трех 

8 Если есть значения в строках 7001-7500, то должно быть значение в стр. 
7000 

9 Если значение стр.7500> 0,1 * стр.7000, то должно быть хотя бы одно 
значение в строках 7600 

10 Стр.6000 гр.4 = стр. 610 формы № 1-предприятие 

11 Для приложения №ТЗВ-А01: стр.6000 гр.5< = стр. 519+520 формы № 1-
предприятие 

12 Стр.6900 гр.4 = стр. 617 формы №1-предприятие 

13 Стр.6000 гр.4 = ∑ строк с 6001 по 6500 гр.4  

14 Для приложения №ТЗВ-А01: стр.6000 гр.5 = ∑ строк с 6001 по 6500 гр.5

15 Стр.6500 гр.4 >= ∑ строк 6600 гр.4 

16 Для приложения №ТЗВ-А01: стр.6500 гр.5 >= ∑ строк 6600 гр.5 

17 (стр.6500 минус ∑ строк 6600) гр.4 <= стр.6000*0,1 гр.4 

18 Для приложения №ТЗВ-А01: (стр.6500 минус ∑ строк 6600) гр.5 <= 
стр.6000*0,1 гр.5 

19 Для приложения №ТЗВ-А01: все показатели Раздела 1 по гр.5 должны 



№
п/п 

Контроли показателей 

быть меньше или равны показателям Раздела 1 по гр.4 

20 Стр. 6900>= стр. 6901 

21 Стр.7000 = стр. 714.минус (∑ строк с 715 по 719) плюс стр.737 формы № 
1-предприятие 

22 Стр.7000 = ∑ строк с 7001 по 7500  

23 Стр.7500 >= ∑ строк 7600  

24 (стр.7500 минус ∑ строк 7600) <= стр.7000*0,1  

 
  



Перечень контролей по ф.№ТЗВ-МП 
 

№ 
п/п 

Контроли показателей 

1 Все значения – положительные числа. 

2 Если есть значение в стр.01, то должно быть значение хотя бы в одной 
из строк 02 и 05 

3 Если есть значение в стр.02 или в стр.05, то должно быть значение в 
стр.01 

4 Если есть значение в стр.16, то должно быть значение в стр.5 

5 Если есть значение в стр.5, то должно быть значение в стр.16 
(предупредительный) 

6 Если есть значение в стр.21, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.22-25 

7 Если есть хотя бы одно значение в стр.22-25, то должно быть значение в 
стр.21 

8 Если есть значение в стр.27, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.28, 31-37, 40-52 

9 Если есть хотя бы одно значение в стр. 28, 31-37, 40-52, то должно быть 
значение в стр.27 

10 Если есть значение в стр.28, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.29, 30 

11 Если есть значение в стр.29,30, то должно быть значение в стр.28 

12 Если есть значение в стр.37, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.38, 39 

13 Если есть хотя бы одно значение в стр.38,39, то должно быть значение в 
стр.37 

14 Если стр.10>стр 09, то должно быть значение в стр.05 
(предупредительный) 

15 стр.01= ∑ строк 02 и 05  

16 стр.02 >= ∑ строк 03 и 04 

17 Стр 08+стр09≥стр10 



№ 
п/п 

Контроли показателей 

18 Стр11+стр12+стр14≥стр15 

19 Стр 12 ≥ стр.13 

20 Стр.16 <= стр.11+стр12+стр14 

21 Стр.21≥стр22+стр23+стр24+стр25  

22 Стр27= сумма строк 28, 31-37, 40-52 

23 Стр28≥стр29+стр30 

24 Стр 37≥стр38+стр39 

25 Стр54= сумма строк 11,12,14,17,18,19,20,21,26,27,53 за вычетом строк 
15,16 

 
  



Перечень контролей по ф.№ТЗВ-бюджет 
 

№ 
п/п 

Контроли показателей 

1 Все значения – положительные числа. 

2 Если есть значение в стр.100, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.101-150 

3 Если есть хотя бы одно значение в стр 101-150, то должно быть 
значение в стр.100 

4 Если есть значение в стр.200, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.201-250 

5 Если есть хотя бы одно значение в стр 201-250, то должно быть 
значение в стр.200 

6 Если есть значение в стр.300, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.301-350 

7 Если есть хотя бы одно значение в стр 301-350, то должно быть 
значение в стр.300 

8 Если есть значение в стр.400, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.401-450 

9 Если есть хотя бы одно значение в стр 401-450, то должно быть 
значение в стр.400 

10 Если есть значение в стр.500, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.501-550 

11 Если есть хотя бы одно значение в стр 501-550, то должно быть 
значение в стр.500 

12 Если есть значение в стр.600, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.601-650 

13 Если есть хотя бы одно значение в стр 601-650, то должно быть 
значение в стр.600 

14 Если есть значение в стр.700, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.701-750 

15 Если есть хотя бы одно значение в стр 701-750, то должно быть 
значение в стр.700 



№ 
п/п 

Контроли показателей 

16 Если есть значение в стр.800, то должно быть хотя бы одно значение в 
стр.801-1500 

17 Если есть хотя бы одно значение в стр 801-1500, то должно быть 
значение в стр.800 

18 стр. 100=стр. 101 + стр. 102 + стр. 150 

19 стр. 150≥Σ стр. 160 

20 Стр.150 - Σ стр. 160≤0,1 * стр.100 

21 стр. 200=Σ (стр. 201 ÷  208) + стр. 250 

22 стр. 250≥Σ стр. 260 

23 Стр.250 - Σ стр. 260≤0,1 * стр.200 

24 стр. 300=Σ (стр. 301 ÷  305) + стр. 350 

25 стр. 350≥Σ стр. 360 

26 Стр.350 - Σ стр. 360≤0,1 * стр.300 

27 стр. 400=стр. 401 + стр. 402 + стр.403 + стр. 450 

28 стр. 450≥Σ стр. 460 

29 Стр.450 - Σ стр. 460≤0,1 * стр.400 

30 стр. 500=Σ (стр. 501 ÷  513) + стр. 550 

31 стр. 550≥Σ стр. 560 

32 Стр.550 - Σ стр. 560≤0,1 * стр.500 

33 стр. 600=Σ (стр. 601 ÷  629) + стр. 650 

34 стр. 650≥Σ стр. 660 

35 Стр.650 - Σ стр. 660≤0,1 * стр.600 

36 стр. 700=стр. 701 + стр. 704 + стр. 750 

37 стр. 701≥стр. 702 + стр. 703 

38 стр. 704≥Σ стр. 705 ÷  708 

39 стр. 800=Σ (стр. 801 ÷  874) + стр. 1500 



№ 
п/п 

Контроли показателей 

40 стр. 1500≥Σ стр. 1600 

41 Стр.1500 - Σ стр. 1600≤0,1 * стр.800 

42 стр. 2000=Σ стр. 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800 

 
 


